
Auction 
Lot Description Bidder  Winning Bid 
1 Laptop: MacBook Pro, Apple, 13", Model A1502 Miller, Shawn  $           850.00 

Laptop: MacBook, Apple
Modem: Technicolor Ethernet
Laptop: Apple MacBook Pro
Laptop: Acer Chromebook

4 Headphones: Beats by Dre Mixr Suarez, Eduardo  $           125.00 
5 Headphones: Beats, Wireless Comarcho, Errol  $           150.00 
6 Camera: Nikon CoolPix Monsen, Eric  $           325.00 

Camera: GoPro Hero5
Drone: GoPro

8 iPhone 7: Apple, 32GB, Rose Gold, Model A1660   2ND SALE ATTEMPT Lahti, Sean  $           200.00 
iPhone 7: Apple, 32GB  2ND SALE ATTEMPT
iPhone 7: Apple, 32GB  2ND SALE ATTEMPT
iPhone 7: Apple, 32GB  2ND SALE ATTEMPT
iPhone 7: Apple, 32GB  2ND SALE ATTEMPT
iPhone 7: Apple, 32GB  2ND SALE ATTEMPT
iPhone 7: Apple, 128GB  2ND SALE ATTEMPT

10 iPhone 7: Apple, 128GB Comarcho, Errol  $        1,700.00 
iPhone 7: Apple
APPLE IPHONE 7 PLUS
Television: Sylvania
Television: Vivitek
Television: TCL
Television: TCL
Television: TCL
Television: Samsung, 47"
Television: Samsung, 48"
Headset: Logitech Wireless
Gaming System: Sony PlayStation 4 Limited Edition
Gaming System: Sony PlayStation 4 Pro
Gaming Headset: Lucid Sound Wireless Universal
Gaming System Controller: Sony PlayStation Dualshock 4, Wireless
Gaming System: Microsoft Xbox One
Gaming System: Microsoft Xbox One
Gaming System: Nintendo Switch
Gaming System: Nintendo Switch
Gaming System: Sony PS4, Call of Duty Edition, w/ Wireless Controller
Gaming Headset: PS4 

19 THERMAL PRINTER Cesar, Rafael  $           150.00 

20 Scooters: BD50QT-2A
Grand Central 
Liquors  $      19,000.00 

BONNET
BUMPER
LIGHTS
NOSE CUT
FENDERS
STRUTS
DRIVE SHAFTS
MUFFLER
STEERING WHEELS
SPEEDOMETERS
WHEEL/TIRE
MIRRORS
TRUNK
CAR SEATS

3/21/18 Pompano, FL Live Sale

2

7

3

Moody Motor Co  $           850.00 

Springer, John  $        1,150.00 

Suarez, Eduardo  $           800.00 

12 Matt, Dennette  $           150.00 

13 Shah, Sheela  $           400.00 

9 Lahti, Sean  $        1,350.00 

11 Lahti, Sean  $        3,000.00 

16 Chant, John  $           300.00 

17 Jamie, Alexis  $           450.00 

14 Jamie, Alexis  $           250.00 

15 Jamie, Alexis  $           400.00 

18 Jamie, Alexis  $           250.00 

21 Beta Group Inc.  $        1,900.00 



SPOILERS
TRANSMISSIONS
Car Body: Partial, Used, Broken Down
Engines: Used

22 Printer Cartridges: HP Lahti, Sean  $           300.00 
Cooler: Yeti, w/ Owners Manual
Cooler: Yeti Hooper 20, Soft

24 Gun Safe: Liberty Fatboy Marisol Vallejo  $           900.00 
25 Pen: Mont Blanc Jamie, Alexis  $           200.00 
26 Hoverboards Marisol Vallejo  $           350.00 

27 Kayak
Beckmann, 
Robert  $           750.00 

28 Creek Boat
Diamond Club 
Inc.  $           500.00 

Rumble Seat: Red/White
Fire Hydrant Display
Candy Dispenser: Sensio, 4' x 1-1/2' x 1-1/2'
Gumball Machine: "Mobil", 7' x 7'

34 Dining Room Set: Includes Tabletop, Leaf, Legs (4 EA), Chest, Chairs (6 EA) 
Coppersmith, 
James  $           400.00 

Recliner:  Seat & Back, Two (2) Pieces
Sectional Sofa: Three (3) Seats & Back, Four (4) Pieces
End Table: Glass

37
Bedroom Set: Queen Size, Headboard, Footboard, Side Rails (2 EA), Mirror (1 
EA), Dressers (5 EA) Shah, Sheela  $           650.00 

40 Television Entertainment Set: One (1) Console, Two (2) 6-Tier Units Comarcho, Errol  $           350.00 

41 Jewelry Case: Wooden Charlot, Gregory  $             50.00 
42 Shoes: Gucci, Have Been Worn  2ND SALE ATTEMPT Jamie, Alexis  $             50.00 

Footwear: Ladies, Michael Kors, Hamilton Pump, Size 6 
Footwear: Ladies, Michael Kors, Hayley Boots, Size 6.5 
Footwear: Ladies, Michael Kors, Hayley Boots, Size 6.5 
Footwear: Ladies, Michael Kors, Kit Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Michael Kors, Kit Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Michael Kors, Holly Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Michael Kors, Reggie Mid, Size 6.5
Footwear: Ladies, Michael Kors, Joy Flat Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Michael Kors, Flex Mid Pump, Size 6
Footwear: Ladies, Kate Spade, Izella, Size 6
Footwear: Ladies, Kate Spade, Evalina, Size 6
Footwear: Ladies, Kate Spade, Dominica, Size 6
Footwear: Ladies, Durango Boots, Size 6.5
Footwear: Ladies, Disney UGG, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Maritime Pump, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Castaway Flat Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Patos Flat Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Miller Soft Patent, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Miller Fringe Sandals, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Miller Soft Patent, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Miller Soft Patent, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Laila Driver Ballet, Size 6
Footwear: Ladies, Tory Burch, Maritime Slide, Size 6
Footwear: Ladies, Coach, Leatherware, Size 6.5
Footwear: Ladies, Coach, Georgia Waxy Leather, Size 6.5 
Footwear: Ladies, Tommy Hilfiger, Size 6.5
Footwear: Ladies, Ralph Lauren, Size 6.5
Footwear: Ladies, Calvin Klein, Gayle Cross Saffiano Patent, Size 6
Footwear: Ladies, Calvin Klein, Gayle Patent, Size 6
Footwear: Ladies, Calvin Klein, Cecily Patent/Python Patent, Size 6

23
The Village at 
Luther Square  $           400.00 

32
Coppersmith, 
James  $           500.00 

21 Beta Group Inc.  $        1,900.00 

44
Beckmann, 
Robert  $           600.00 

45
Ferreira, 
Alexander  $        1,200.00 

33
Coppersmith, 
James  $           400.00 

35
Coppersmith, 
James  $           450.00 

46
Ferreira, 
Alexander  $           800.00 



Footwear: Ladies, Calvin Klein, Size 6
Footwear: Ladies, Calvin Klein, Cecily New Saffiano, Size 6
Footwear: Ladies, Calvin Klein, Cecily New Saffiano, Size 6.5
Footwear: Ladies, Calvin Klein, Size 6.5
Footwear: Ladies, Marc Fisher, Leather, Size 6
Footwear: Ladies, Marc Fisher, Leather, Size 6
Footwear: Sneakers, Hugo Boss, Leather, Size: 7.5 US/EUR 40
Footwear: Slip-Ons, Hugo Boss, Size: 7.5 US/EUR 40
Footwear: Sneakers, Lacoste, Size: 7.5 US/EUR 40

50 Coat: Ladies, Prada, Tundra Yale, Andrew  $           700.00 

51
Wearing Apparel: Assorted, Approximately 36 Pieces, Also Includes One (1) 
Loose Towel Yale, Andrew  $        1,200.00 
Wearing Apparel: T-Shirts, Guess
Wearing Apparel: Blouse, SST & C 
Wearing Apparel: Blouse, Vivid Importers
Wearing Apparel: Jeans, Purple Brand
Wearing Apparel: Skirts, Magic
Wearing Apparel: Skirt, Nic + Zoe Special Edition
Wearing Apparel: Skirt, Mix Nouveau
Wearing Apparel: Skirt, Stella Tweed
Wearing Apparel: Shorts, Men's, Zara
Wearing Apparel: Sweatpants, Hugo Boss 
Wearing Apparel: Hooded Sweatshirt, Hugo Boss
Wearing Apparel: Underwear, Jessica Simpson
Wearing Apparel: Bras, Soma
Wearing Apparel: Underwear, Ladies, Soma
Wearing Apparel: Underwear, Ladies, Victoria's Secret
Perfume: Chanel Allure, One (1) Bottle
Cologne: Men's, Versace, One (1) Bottle 

55 Sunglasses: Dita Suarez, Eduardo  $           400.00 
56 Handbag: Coach Lahti, Sean  $             50.00 

Handbag: Mary Frances, Strawberry
Handbag: Mary Frances, Pumpkin
Handbag: Timmy Woods, Wooden, Handmade Seashell Theme
Handbag: Mary Frances, Christmas Tree

58 Handbag w/ Wallet: Coach Lahti, Sean  $           100.00 
59 Handbag: Chanel, w/ Wallet Ruth's Place  $        3,400.00 

60 Handbag: Louis Vuitton

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        1,100.00 

61 Handbag: Louis Vuitton

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        1,100.00 

62 Handbag: Louis Vuitton, w/ Matching Wallet

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        1,300.00 

63 Handbag: Louis Vuitton

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $           900.00 

64 Handbag: Louis Vuitton

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        1,300.00 

65 Handbag: Louis Vuitton

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        1,700.00 

66 Handbag: Louis Vuitton, Brea Amarante

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        1,900.00 

52 Jamie, Alexis  $           200.00 

53 Jamie, Alexis  $           300.00 

46
Ferreira, 
Alexander  $           800.00 

48
Ferreira, 
Alexander  $           500.00 

54 Ruth's Place  $           150.00 

57
Diamond Club 
Inc.  $           600.00 



67 Handbag: Louis Vuitton, Capuci Rubis

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        3,200.00 

Refrigerator: Samsung  3RD SALE ATTEMPT
Household Goods: Washer, Dryer & Refrigerator
Loose Diamonds:  Diamond 1 - Round Brilliant Cut, ATW 2.02 Ct. (F/VS1), 
Excellent Cut Grade, Excellent Polish & Very Good Symmetry, Exhibiting no 
Fluorescence, Accompanied by GIA Certificate # 2105854085 Diamond 2 - 
Round Brilliant Cut, ATW 2.03 Ct. (E/F, VS1), Good Symmetry, No Certificate
GIA Certificates: Miscellaneous

70

Gemstones: Diamond, Round Brilliant Cut, ATW 1.50 Ct. (K/SI2-I1) (1 EA), 
Diamond, Round Brilliant Cut, ATW 1.0 Ct. (H-I/VS2) (1 EA), Hessonite, Natural 
Shaped Tumbled Stone, ATW 0.074 grams (1 EA) Shainin, Oded  $        2,600.00 

72
Gemstone: Mahenge Pink Spinel, Oval Shape, 16.0 x 11.98 x 7.09 mm, Intense 
Pink Color, ATW 14.93 Ct., SI1 Clarity Kolvoord, Steven  $        4,000.00 

73

Pearl Jewelry Set: Akoya Cultured Pearl Stud Earrings, Bracelet & Necklace, 
Sizes 7-7.5mm, w/ certificates of pearl identification & grading from the Pearl 
Science Laboratory; Earrings - Round, White, Lightly Blemished, w/ 14KW post 
& backs (1 PR), Bracelet - w/ 20 round, white pearls, lightly blemished (1 EA), 
Necklace - 17", single strand w/ 54 round, white pearls, lightly blemished (1 EA) Kolvoord, Steven  $        1,750.00 
Necklace: Faux Pearl, Costume, 30" Long

Necklace w/ Pendant: Ladies, Origami Owl, Black "Living Locket" Pendant & 
Chain, 16" Long, Fastens w/ Toggle Clasp, Clear Round Locket Contains 
Various Charms

Necklace w/ Pendant: Ladies, Origami Owl, Silver Tone "Living Locket" Pendant 
& Chain, 30" Long, Fastens w/ Lobster Claw Clasp, Clear Round Locket 
Contains Various Charms & Has Crystal Bezel
Necklace: Ladies, Faux Pearl, Pastel, 18" Long, w/ Sterling Silver Lobster Claw 
Clasp

Necklace w/ Pendant: Ladies, Sterling Silver, Pendant Features 9 x 7mm Oval 
Synthetic Green Stone Surrounded by Beading & 2 Small Accent Diamonds, Top 
of Pendant has Beaded Marquise & Diamond Shape & Suspends From Tapered 
Bail, Pendant Hangs Freely on 18" Long Chain, ATW 3.8 grams

Necklace: Ladies, Faux Pearl, 17" Long, Twisted, w/ Crystal Magnetic Ball Clasp

Necklace w/ Charm: Ladies, Stainless Steel, 18" Long, Comprised of Large 
Interlocking Oval Links, Fastens w/ Lobster Claw Clasp, w/ Heart Charm 
Hanging in the Center
Pearl Necklace: Ladies, 18" Long, Features Individually Knotted 11.5-12.0mm 
White Freshwater Pearls, Fastens w/ Sterling Silver Ribbed Ball Clasp
Pearl Necklace: Ladies, 18" Long, Features Individually Knotted 5.0-5.5mm 
White Freshwater Pearls, Fastens w/ Sterling Silver Spring Ring Clasp

Necklace w/ Pendant: Ladies, Sterling Silver Cross, 16" Long w/ 1" Extender, 
Comprised of Fine Gauge Chain w/ Stationary Cross Pendant Set Sideways, 
Fastens w/ Lobster Claw Clasp, ATW 2 grams
Necklace: Ladies, Faux Pearl, Gold Tone, 16" Long w/ 3" Extender, Comprised 
of 6 Snake Chains, Spaced Along the Chains are Faux Pearls of Various Sizes, 
Fastens w/ Lobster Claw Clasp
Necklace: Ladies, Faux Pearl, Pastel, 18" Long, w/ Sterling Silver Lobster Claw 
Clasp
Necklace: Ladies, Sterling Silver, Disney, 18" Long w/ 2" Extender, Fixed to 
Center is Word "Dream" w/ Tiny Accent Diamonds, ATW 3.5 grams

68
Bradford, 
Gregory  $        1,600.00 

69
Diamond Club 
Inc.  $      34,000.00 

75
PGA Gift & 
Jewelry  $           200.00 



Necklace: Ladies, Silver Tone, 18" Long, Comprised of Double Circular 
Graduated Beaded Links

Necklace: Ladies, Silver Tone, Disney, Adjustable 18" Long, Comprised of 
Round Snake Chain, w/ Lobster Claw Clasp, Center of Necklace Has Mickey 
Mouse Head Embellished w/ Crystals

Pearl Necklace: Ladies, Sterling Silver, 16" Long, Features Open Round 
Pendant Measuring 7/16" Diameter, Encircled w/ Pave Set Round Cubic 
Zirconias, Features a 6mm White Freshwater Pearl Set at the Base of the Circle, 
ATW 1.8 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, Sterling Silver, 18" Long, Comprised of Fine 
Gauge Chain, w/ Spring Ring Clasp, Suspending a Pendant in the Shape of a 
Cut-Out Heart, ATW 2.2 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, Silver Tone, 18" Long, w/ 1" Diameter Square 
Pendant, One Side w/ Clear Crystals & Other Side w/ Faceted Black Plastic 
Piece, Pendant has Beaded Border, Hangs on Black Cord, w/ Sterling Silver 
Lobster Claw Clasp

Necklace w/ Pendant: Ladies, Silver Tone, Features 1-5/8" Diameter Round 
Pendant w/ Scalloped Border Centering a Dome of Red, White & Gold Crystals 
Arranged in Flag Pattern, Pendant Hangs Freely on 20" Long Braided Black 
Cord w/ Silver Tone Extender
Necklace: Sterling Silver, Monogram, Features 7/8" Diameter Double Sided 
Puffed Pendant w/ Cut-Out Initials "KHR", Pendant Hangs Freely on 16" Long, 
0.8mm Wide Box Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 4.9 grams

Necklace: Ladies, Sterling Silver & Glass Bead, 16" Long, Comprised of 6.2mm 
Glass Beads of a Rainbow of Colors, Each Separated by a Silver Beaded 
Rondel Bead, Strung on Silver Wire, Fastens w/ Lobster Claw Clasp, ATW 27.7 
grams
Necklace: Ladies, Sterling Silver & Glass Bead, 20" Long, Comprised of 8mm 
Glass Beads of a Rainbow of Pastel Colors, Each Separated by a 7mm Hollow 
Silver Round Bead, Strung on Silver Wire, Fastens w/ Lobster Claw Clasp, ATW 
39.8 grams

Necklace: Ladies, Silver Tone, 22" Long, Comprised of 1.2mm Snake Chain, w/ 
Lobster Claw Clasp, Features 9 Round Textured Finish Discs Overlapping Each 
Other, Measuring from 1 - 1-1/4" in Diameter

Necklace: Ladies, Sterling Silver, Features 2 Silver Bars Measuring 1-5/8" Long 
& 3-1/8" Wide, One Stamped "Logan" & the Other "Matthew", Also a 4.4mm 
Faceted Green Bead, All Suspended From 18" Long Beaded Chain, w/ Spring 
Ring Clasp, ATW 4.7 grams

Pearl Necklace: Ladies, 18" Long, Comprised of Ringed, Off Round, Dyed Black 
Freshwater Pearls, Ranging in Size From 8.5mm-11.0mm, Secured w/ Sterling 
Silver & Base Metal Slip In Clasp

Necklace: Ladies, Sterling Silver, 19" Long, Comprised of 0.9mm Square Box 
Chain, w/ Spring Ring Clasp, Centering the Necklace is a 1-5/8" Long, 5/16" 
Wide Silver Bar Engraved with "Kimberly", ATW 4 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, Sterling Silver, 18" Long Medium Gauge Cable 
Chain, w/ Spring Ring Clasp, Hanging Freely on Chain is a 1-3/4" Long Key 
Pendant w/ 2 Clear Crystals, ATW 5.5 grams

Necklace: Ladies, Rose Gold Plated Sterling Silver, w/ Swarovski Crystal Mickey 
Mouse Head, Head Measures 1-1/2" in Diameter, on Adjustable 18" Cable 
Chain, w/ Lobster Claw Clasp w/ Bezel Set Crystal Accent, ATW 4.4 grams

75
PGA Gift & 
Jewelry  $           200.00 



Pendant: Silver Tone, Puffed Round, Measuring 2-1/4" in Diameter, Has a Spider 
& Web on the Top Made of Crystals (One Missing) & Black Enamel, Back Has 
an Open Heart Design, Magnet Bail Tops the Piece

81 Pendant: 14K Two-Tone, R.55 Matt, Dennette  $           100.00 

Necklace: Ladies, Gold Tone Bead, 16-1/2" Long w/ 3" Extender, Comprised of 5 
Snake Chains w/ Hollow Round Beads of Various Sizes, Fastens w/ Lobster 
Claw Clasp

Necklace: Ladies, 10KW & Diamond, 17" Long, 7mm Wide at V-Shaped Center 
Tapering to 2.6mm at Back, Fastens w/ Slip In Box Clasp w/ Figure Eight Safety 
Catch, Comprised of Graduated Floret Links, Front 21 Florets Contain Clusters 
of Prong Set Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 3.5 Ct. (I-J/SI2-I1), ATW 16.8 
grams

Necklace: Ladies, 10KW, Monogram, Comprised of 18" Long Fine Gauge Chain, 
Centering a Cut Out Monogram of "KHR", Fastens w/ Spring Ring Clasp, ATW 
1.6 grams

Necklace: Ladies, 10KW & Diamond, Features a Round 6.5mm Pendant 
Containing a Round Brilliant Cut Diamond, Bezel Set, ATW 0.25 Ct. (I/SI2), 
Pendant Slides Freely on an 18" Fine Gauge Rope Chain, w/ Spring Ring Clasp, 
ATW 1.1 grams

85

Necklace: 10KY, w/ Religious Charm, Chain - Hollow Curb Link, 6mm wide, 30" 
long, w/ box catch; Charm - Diamond Cut Finish, ATW 31.1 DWT, stamped 10K  
2ND SALE ATTEMPT

Diamond Club 
Inc.  $           800.00 

Chain: 10K, Rope, 31-1/4" long, ATW 11.2 grams, broken  2ND SALE ATTEMPT

Necklace: Diamond & Gold Jesus Head Pendant, 10K Chain, 26" long, ATW 8.7 
grams, 10K Pendant, 1-3/4 x 7/8", ATW 9.0 grams, set w/ 270 single cut 
diamonds, ATW 0.68 Ct. (L-M+/I1-I3), three (3) diamonds missing & many 
chipped  2ND SALE ATTEMPT

87

Necklace: 14K Two-Tone Gold, Fancy Rope Chain, w/ 14KY Gold & Silver 
Shipwreck Coin Pendant, Chain measures 5mm round, 22" long, w/ lobster 
clasp, Pendant measures 37mm round, ATW 41.9 dwt

Diamond Club 
Inc.  $        1,400.00 

88

Necklace w/ Diamond Pendant: 14KW, Box Link, 18" long, Spring Ring Clasp, w/ 
3-Stone Diamond Pendant, w/ 3 Round Brilliant Diamonds, ATW 0.50 Ct. (I-J/SI2-
I1), ATW 2.8 grams Tang, Yan  $           300.00 

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KW & Diamond, Features Drop Style Pendant, 
Measuring 7/8" Long, Excluding the Tapered Bail, Features 3 Graduated in Size 
Open Circles, Each Circle Features a "Floating" Prong Set Round Brilliant Cut 
Diamond, Encircled w/ Pave Diamond Halo, ATW 0.50 Ct. (I-J/SI2), Pendant 
Hangs Freely on 18" Long, Fine Gauge Box Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 
2.8 grams
Necklace: Ladies, Gold Tone, Nine West, Link Chain, 18" Long, Comprised of 
Interlocking Graduated Circular Links, w/ Lobster Claw Clasp

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KY, Emerald & Diamond, Features Round 
Cluster Style Pendant Measuring 7/16" Diameter & Contains 11 Prong Set 
Round Emeralds, ATW 0.25 Ct., & 5 Single Cut Diamonds, ATW 0.02 Ct., 
Pendant Suspends From 16" Long Fine Gauge Chain w/ Spring Ring Clasp, 
ATW 1.3 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KW & Diamond, Features Cross Pendant 
Measuring 5/8" Long & 1/2" Wide, Applied to Cross are 2 Interlocking Rings 
Signifying the Christian Marriage Symbol, Topped w/ Row of 3 Prong Set Round 
Brilliant Diamonds, ATW 0.10 Ct. (H-I/SI1), ATW 2.5 grams

86 Ruth's Place  $           500.00 

89 Philbert, Sean  $           900.00 

75
PGA Gift & 
Jewelry  $           200.00 

84 Ruth's Place  $           400.00 



Necklace w/ Charm: Ladies, 14KY, Features a Round Disc Charm, Measuring 
5/8" Diameter, Recessed Satin Finish Center w/ Raised High Polished Initials 
"TI", Pendant Hangs Freely on 22" Long, 0.7mm Wide Snake Chain, w/ Lobster 
Claw Clasp, ATW 5.6 grams
Necklace: Ladies, 14KY, Features a Fine Gauge Rope Chain, w/ Spring Ring 
Clasp, Hanging on the Chain is a Tiny Bridal Set Consisting of a Diamond 
Solitaire Engagement Ring, Plain Wedding Band, & a Diamond Eternity Band, 
ATW 0.04 Ct. (J-K/I3), ATW 2.9 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies. 14KW & Diamond, Features an Open Diamond 
Shaped Pendant, Measuring 1/8" Diameter, Lined w/ 16 Pave Set Single Cut 
Diamonds, ATW 0.08 Ct. (J-K/SI2-I1), Pendant Slides Freely on an 18" Fine 
Gauge Box Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 1.4 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KW & Diamond, Features a Drop Style Square 
Pendant, Measuring 9.2mm in Diameter, Features 3 Rows of 3 Pave Set Round 
Brilliant Cut Fancy Blue (Irradiated), ATW 0.18 Ct. (SI2), Set in Black Rhodium & 
Framed w/ 20 Pave Set Round Brilliant White Diamonds, ATW 0.32 Ct. (H-I/SI2-
I1), Also w/ an Additional 4 Pave Set Round Brilliant Cut Diamonds Lining the 
Bar Bail, Pendant Hangs Freely on 16" Box Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 
3.3 grams

Necklace w/Pendant: Ladies, 14K Two-Tone, Aquamarine & Diamond, Features 
a Square Cushion Shaped Pendant Measuring 1/2" in Diameter, Features a 
7.75mm Square Cushion Cut Aquamarine in Four Prong Setting, ATW 1.85 Ct., 
Aquamarine is Framed w/ 16 Pave Set Single Cut Diamonds, ATW 0.06 Ct. 
(I/SI1), Further Framed w/ 20 Pave Set Round Brilliant Cut Brown Diamonds, 
ATW 0.20 Ct. (SI1), Set in Black Rhodium, Pendant Hangs From Tapered Bail 
on 16" Long, Fine Gauge Cable Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 2.6 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KW, Black & White Diamond, Features a Drop 
Style Pendant Measuring 3/4" Long, Comprised of 3 Interlocking Oval Circles, 
Top Circle is Lined w/ Pave Set Round Brilliant Cut Diamonds Set in Black 
Rhodium, Followed by a Plain High Polish Oval, Followed by an Oval Lined w/ 
Pave Set Single Cut White Diamonds, ATW Diamonds 0.10 Ct., Pendant Hangs 
Freely on a 16" Long Fine Rope Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 2.2 grams

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14K Tri-Colored Gold & Diamond Effy "Trio", 
Features 1-3/8" in Diameter Circular Pendant, Comprised of Interlocking Yellow, 
Rose & 2 White Gold Circles, 2 White Gold Circles are Trimmed w/ Pave Set 
Single Cut Diamonds, ATW 0.75 Ct., Pendant Hangs Freely, by Way of 
Concealed Openings, on an 18" Long White Gold Medium Gauge Cable Chain, 
w/ Spring Ring Clasp, ATW 6.8 grams

90

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KW Combination Cast & Assembled Diamond, 
Bright Polished Finish, Features a Square Pendant, Measuring 1/2" in Diameter 
Excluding the Bail, Features a Prong Set Princess Cut Diamond in the Center, 
ATW 0.75 Ct. (L/SI-2), in a Double Frame of a Total of 56 Pave Set Round 
Brilliant Cut Diamonds, ATW 0.45 Ct. (H-I/SI1-SI2), Profile & Back of the 
Pendant Have an Open Work Design, Pendant is on an 18" Long Fine Wheat 
Chain, w/ Lobster Claw Clasp, ATW 4.79 grams

Diamond Club 
Inc.  $        1,100.00 

92

Necklace w/ Pendant: Ladies, 14KW Box Chain, 18" Long, Pendant Set w/ 
Yellow & Orange Round Sapphires, ATW 2.0 GTW, Also Set w/ Round Brilliant 
Diamonds, ATW 0.50 Ct., Towne Jewelers Reg# 001-230-00917 Matt, Dennette  $           350.00 

94

Necklace: 14KY, Cuban/ Curbed Link Chain, Measures 25" Long, 16mm Wide, 
High Polish Finish, w/ Box Catch & 2 Figure-8 Safety Clasps, ATW 310.9 dwt, 
Stamped 14k

Antique Trading 
Corp  $      10,000.00 

89 Philbert, Sean  $           900.00 



95

Necklace: 14KY, Cuban/ Curbed Link Chain, Measures 24" Long, 18mm Wide, 
High Polish Finish, w/ Box Catch & 2 Figure-8 Safety Clasps, ATW 363.3 dwt, 
Tested 14k

Diamond Club 
Inc.  $      11,500.00 

96
Chain: 14KY, Curbed Link, 26" long, 0.75" wide, w/ box catch & two figure eight 
safety clasps, ATW 419.6 dwt

Antique Trading 
Corp  $      12,250.00 

Ring: Ladies, Rose Tone, Comprised of 3 Bands w/ Single Raised Band Lined w/ 
Round Cubic Zirconias, 9.6mm Wide Tapering to 3mm at the Base of Shank

Necklace w/ Pendant: Ladies, Gold Tone, Features Heart Shaped Locket, 
Measuring 7/8", Satin Finish w/ Silver Tone "Mom" on Front w/ Rose Tone 
Flower Accents, Locket Hangs on 20" Gold Filled Rope Chain, w/ Spring Ring 
Clasp

Necklace w/ Pendant: Ladies, 18K Tri-Colored Gold, Suspends a Pendant 
Containing a White Gold Bar Which Tops a Yellow Gold Square Measuring 1" in 
Diameter w/ a Smaller White Gold Square & a Rose Gold Open Circle Within It, 
All Components are Lined w/ Pave Set Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 
Diamonds 0.50 Ct. (I-J/SI1-SI2), Pendant Hangs From 15" Long Square Wheat 
Chain, w/ Spring Ring Clasp, ATW 6.6 grams

101

Diamond Ring: Ladies, Platinum, Set w/ One (1) Round Brilliant Cut Diamond, 
ATW 2.01 Ct. (D/VS1), Strong Blue Fluorescence, Split Shank Ring w/ 14 Small 
Accent Round Diamonds on Each Side w/ an Additional 14 Diamonds Around 
the Center Stone, ATW 0.60-.70 Ct., ATW Ring 7.47 grams, Accompanied by 
GIA Certificate # 14458952 Matt, Dennette  $      17,500.00 

Ring: Ladies, 14KY, Combination Cast & Assembled Diamond, w/ Slightly 
Tapered Half Round Shank w/ Bright Polished Finish, Pyramid Style, w/ 3 Rows 
of Round Brilliant Cut Diamonds, Prong Set, ATW 0.75 Ct. (J-L/SI1-SI2), ATW 
3.30 grams
Anniversary Band: Ladies, 14KW, Combination Cast & Assembled Diamond, 
2mm Half Round  Shank w/ Bright Polished Finish, Notched to Fit Up Against an 
Engagement Ring, Top Portion is Lined w/ 25 Pave Set Round Brilliant Cut 
Diamonds, ATW 0.20 Ct. (H-I/SI1-SI2), Accented w/ Milgrain Detailing, ATW 4.0 
grams
Wedding Ring: Gent's, 14KW, Half Round Plain Band, 5.15mm Wide, High 
Polished Finish, ATW 5.15 grams

Class Ring: Ladies, 14KY, From Ledford High School, Class of 1989, Features 
Oval Fantasy Cut Synthetic Pink Stone, One Shoulder Reads "1989" and the 
Other "Panthers", Inside of Ring is Engraved "Kimberly Russell", ATW 4.7 grams

110

Ring: Gent's, 14K Two-Tone & Diamond, Square Top, Containing 20 Round Full 
Cut Diamonds, ATW 0.50 Ct. (I-J/SI1), Bead Set in Illusion Setting, Fluted SIdes, 
Tapered Shank, Top is 18mm Wide, Multi-Finish, ATW 13.7 dwt, Stamped 14k Ruth's Place  $           700.00 

111

Ring: Gent's, 14KY & Diamond, Horseshoe & Head, Containing 18 Round Full 
Cut Diamonds, ATW 0.36 Ct. (H-I/SI2-SI3), Bead Set, Multi-Finish, ATW 12.9 
dwt, Stamped 14k LISRO

Park, Young-
Seon  $           500.00 

112

Ring: Gent's, 14KY, Diamond & Ruby, Virgin Mary Religious, Containing One 
Round Faceted Ruby, ATW 0.04 Ct. (Red/Pink, SI1, Good Symmetry, Medium 
Color Intensity/Tone, Semi-Transparent), Bezel Set, Also w/ 16 Round Single 
Cut Diamonds, ATW 0.16 Ct. (H-I/VS2), Prong Set on the Sides of the Center, 
Multi-Finish, ATW 13.4 dwt, Stamped/Tested 14k

Park, Young-
Seon  $           800.00 

98 Philbert, Sean  $           300.00 

109
Park, Young-
Seon  $           400.00 



114

Ring: 14KY & Diamonds, Wizard Head, Containing One Round Ruby, ATW 0.16 
Ct. (Red/Pink, SI1, Good Symmetry, Medium Color Intensity/Tone, Semi-
Transparent), Bead Set, Also Containing 17 Round Full Diamonds, ATW 0.35 Ct. 
(H-I/VS2-SI1), Bead Set in Eyes & Turban, Brushed & High Polished Finish, 
ATW 11.6 dwt, Stamped 14k LISRO Ruth's Place  $           500.00 

115

Ring: 14KY & Diamond, Christ Head, Containing 7 Round Full Cut Diamonds, 
ATW 0.15 Ct. (H-I/SI1-SI2), Bead Set in the Eyes & Head, Diamond Cut Finish, 
Stamped 14k LISRO Ruth's Place  $           500.00 

120
Ring: 10K Two-Tone Gold & Diamond, Rolex-Style, containing 25 round full cut 
diamonds, prong set, ATW 1.0 Ct. (J-K/SI2-SI3), ATW 8.4 dwt

PGA Gift & 
Jewelry  $           200.00 

122

Ring: Ladies, Platinum, Combination Cast & Assembled Diamond, w/ Tapered 
Half Round Shank, w/ Bright Polished Finish, 13.3mm Wide at Top Tapering to 
4mm at Beveled Shank, Row of 10 Channel Set Princess Cut Diamonds Line 
Top, ATW 0.75 Ct. (H-I/VS1-VS2), Bordered on Either Side w/ Segments of 
Channel Set Baguette Cut Diamonds, ATW 0.35 Ct. (H-I/VS2), Separated by 
Prong Set Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 0.41 Ct. (H-I/VS2-SI1), All Set 
Within a Scalloped Border, ATW 15.85 grams

Park, Young-
Seon  $        1,100.00 

136
Diamond Ring: Ladies, LeVian, Set w/ Chocolate & White Round Diamonds, 
ATW 1.24 Ct. (VS2), Mounted in 14KR, Towne Jewelers Reg# 001-30-01145 Matt, Dennette  $           700.00 

153
Charm Bracelet: Ladies, 14KY, Pandora, 7" Long, w/ 14 Charms Strung on 
Round Snake Chain, ATW 50.92 grams

Diamond Club 
Inc.  $        1,300.00 

154

Bracelet: 14KY, Cuban/ Curbed Link, Measures 9" Long, 20mm Wide, High 
Polish Finish, w/ Box Catch & 2 Figure-8 Clasps, ATW 183.7 dwt, 
Stamped/Tested 14k

Diamond Club 
Inc.  $        5,000.00 

160
Diamond Stud Earrings: 14KW, w/ 2 Round Brilliant Diamonds, ATW 0.50 Ct. (H-
I/I2), w/ Screw Back Closure, One Post is Bent, ATW 0.9 grams Tang, Yan  $           700.00 

163

Earrings: Ladies, 14KW Combination Cast & Assembled Diamond, Bright 
Polished Finish Studs, Each Features a Princess Cut Diamond, Prong Set, ATW 
2.07 Ct. (I-J/I1), Fasten w/ Threaded Post & Platinum Screw Backs, ATW 1.80 
grams

Diamond Club 
Inc.  $        1,500.00 

180

Watch: Gent's, Gucci, G Chrono Collection, Stainless Steel & Diamond, 44mm, 
Black Guilloche Dial, w/ Stainless Steel Bracelet, M/N: YA101324, S/N: 
14500957, Some Minor Scratches  2ND SALE ATTEMPT Lahti, Sean  $        1,100.00 

181

Watch: Gent's, Tiffany & Co., Atlas Collection, Stainless Steel, 45mm, White Dial 
w/ Date Display, Silver Luminous Hands, Silver Roman Numeral Markers, 
Stainless Steel Bracelet w/ Stainless Steel Butterfly Clasp, Sapphire Glass, M/N: 
Z10000.70.12A21A00A, Some Minor Scratches  2ND SALE ATTEMPT Lahti, Sean  $        1,000.00 

184
Watch: Louis Erard 1931, Stainless Steel, Automatic, 40mm Case, Case Back 
Open, 25 Jewels, w/ Brown Leather Band, w/ Box & Papers, ATW 92.5 grams Lahti, Sean  $           250.00 
Watch: Oakley Hollowpoint
Watch: Oakley Hollowpoint

195

Watch: Gent's, Cartier Santos 100 Automatic, Stainless Steel, Rectangle Silver 
Dial w/ Roman Numeral Markers, Sapphire Crown, Screw Down Case Back, 
Sapphire Crystal, w/ Brown Leather Strap w/ Steel Cartier Push Button 
Deployment Clasp, Ref# 2656, S/N: 381971CE

Antique Trading 
Corp  $        2,150.00 

196 Sports Memorabilia: Men's Carolina Panthers Cam Newton Jersey
Beckmann, 
Robert  $             50.00 

201

Sports Memorabilia: 2015 New Orleans Saints Signed Full Size Helmet with 18 
Signatures, Including Brandon Coleman, Keenan Lewis, Luke McCown and 
others

Beckmann, 
Robert  $           130.00 

206 Silver Coins: U.S. American Eagle Silver Dollars, 1.0 oz. Each Canellis, George  $        3,500.00 

207 Silver Coins: Canadian Bison, $5, 1.0 oz. Each
Anglemyer, 
Daniel  $        8,500.00 

188 Lahti, Sean  $        1,600.00 



208

Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, Chicago Federal Reserve Note, 
S/N# G00185273A, Very Good to Fine Condition, trimmed, folds  2ND SALE 
ATTEMPT

Anglemyer, 
Daniel  $        1,500.00 

209

Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, Chicago Federal Reserve Note, 
S/N# G00046688A, About Good to Good condition, tears, folds, rust  2ND SALE 
ATTEMPT Homasey, Casey  $        1,300.00 

210

Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, Chicago Federal Reserve Note, 
S/N# G00128493A, Fine condition, fold, edge wear, pinhole  2ND SALE 
ATTEMPT

Anglemyer, 
Daniel  $        1,600.00 

211

Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, St.. Louis Federal Reserve Note, 
S/N# H00044024A, Very Good to Fine condition, folds, corner folds, pinhole, 
tear  2ND SALE ATTEMPT Brown, Dean  $        1,500.00 

212

Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, Boston Federal Reserve Note, S/N# 
A00020684A, Fine to Very Fine condition, folds, corner folds  2ND SALE 
ATTEMPT Kolvoord, Steven  $        1,400.00 

213

Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, Chicago Federal Reserve Note, 
S/N# G00120281A, Good condition, folds, tears, torn corners, stains, holes  2ND 
SALE ATTEMPT Kolvoord, Steven  $        1,050.00 

214
Paper Currency: $1,000 Bill, Series 1934 A, Chicago, S/N# G00075458A, Very 
fine condition  2ND SALE ATTEMPT Kolvoord, Steven  $        1,900.00 

215 Gold Bar: Pamp Suisse, Lady Fortuna, 999.9 fine gold, 1 toz. #A223932
Diamond Club 
Inc.  $        1,200.00 

216 Gold Coin: US $10.00 Eagle Style/Liberty Head 1904 Canellis, George  $           700.00 

217

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1923 (1 EA), 1924 (1 EA), 1947 (5 EA), 
Near Mint to Very Good, .900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of 
Arms Featuring a Golden Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, 
Reverse: Winged Victory Design, Circulated Ruth's Place  $      10,000.00 

219

Gold Coin: Mexican Gold 50 Pesos, 1922, Fine w/ Minor Bag Marks, .900/90% 
Gold, Obverse: Mexico's National Coat of Arms Featuring a Golden Eagle 
Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, Reverse: Winged Victory Design, 
Circulated

Diamond Club 
Inc.  $        1,300.00 

220

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1924 (2 EA), Fine, Very Good w/ Minor 
Copper Spots, .900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of Arms 
Featuring a Golden Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, 
Reverse: Winged Victory Design, Circulated

Anglemyer, 
Daniel  $        2,700.00 

221

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1925 (3 EA), Very Fine, .900/90% Gold, 
Obverse: Mexico's National Coat of Arms Featuring a Golden Eagle Perched on 
a Cactus w/ a Snake in the Beak, Reverse: Winged Victory Design, Circulated Taje Inc  $        3,700.00 

222

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos,1928, Very Fine, .900/90% Gold, Obverse: 
Mexico's National Coat of Arms Featuring a Golden Eagle Perched on a Cactus 
w/ a Snake in the Beak, Reverse: Winged Victory Design, Circulated Ruth's Place  $        1,400.00 

223

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1929, Fine, Fine w Very Minor Rim Dent, 
.900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of Arms Featuring a Golden 
Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, Reverse: Winged Victory 
Design, Circulated

Diamond Club 
Inc.  $        2,500.00 

224

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1930 (3 EA), Good, Surface Wear, Rim 
Nicks, .900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of Arms Featuring a 
Golden Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, Reverse: Winged 
Victory Design, Circulated

Diamond Club 
Inc.  $        4,100.00 



225

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1945, Very Fine w/ Very Minor Wear, 
.900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of Arms Featuring a Golden 
Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, Reverse: Winged Victory 
Design, Circulated

Anglemyer, 
Daniel  $        1,400.00 

226

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1947 (13 EA), Fine to Good, Some W/ 
Minor Copper Spots, .900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of Arms 
Featuring a Golden Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, 
Reverse: Winged Victory Design, Circulated

Antique Trading 
Corp  $      16,500.00 

227

Gold Coins: Mexican Gold 50 Pesos, 1947 (40 EA), Fine to Very Good, Some w/ 
Minor Bag Marks, Wear, .900/90% Gold, Obverse: Mexico's National Coat of 
Arms Featuring a Golden Eagle Perched on a Cactus w/ a Snake in the Beak, 
Reverse: Winged Victory Design, Circulated

Diamond Club 
Inc.  $      52,500.00 

228 Artwork: Disney Philbert, Sean  $           125.00 
230 Artwork: Star Wars Movie Posters Philbert, Sean  $           125.00 

Movie Memorabilia: Ghostbuster Proton Pack
Movie Memorabilia: Ghostbuster Proton Pack

236
Star Wars Collectible: Tie Fighter Model (1 EA) & Millennium Falcon Metal Plate 
(1 EA) Philbert, Sean  $           200.00 

237 Star Wars Collectible: Darth Vader Costume
Beckmann, 
Robert  $           200.00 

Light Sabers 
Power Supplies

246
Tennis Bracelet: Ladies, Diamond, Set w/ 44 Round Brilliant Diamonds, ATW 
7.02 Ct. (G-H/SI1), Mounted in 14KW, Towne Jewelers Reg# 001-170-00295

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        8,000.00 

248

Diamond Earrings: Ladies, Inside Out Hoops, Set w/ 36 Round Brilliant 
Diamonds, ATW 5.0 Ct. (G-H/SI1), Mounted in 14KW, Prong Set, Towne 
Jewelers Reg# 001-150-01428

Classic 
Investment 
Concepts Inc.  $        5,500.00 

249

Watch Gent's, Rolex Presidential Day-Date Automatic, 18KY, Round gold color 
dial w/ stick markers, sapphire crystal, screw down crown & case back, bark 
finish bezel & bracelet, w/ Presidential link bracelet w/ signature Rolex clasp, 
circa 1986-1987, S/N: 9627508 Marisol Vallejo  $      12,500.00 

250

Watch: Gent's, Breitling Super Ocean Chronograph Automatic, Stainless Steel, 
44mm, Round Black Dial w/ Stick Markers, 2 Sub Dials, Black Rotating Bezel, 
Sapphire Crystal Date, Stop Watch Buttons, Screw Down Crown & Case Back, 
w/ Stainless Steel Ocean Classic Mesh Bracelet w/ Breitling Flip Clasp, Ref # 
A23370, S/N: 2510870

802213 Alberta 
LTD  $        3,000.00 

254

Watch: Gent's, Rolex Masterpiece, Platinum & Diamond, Round Silver Dial w/ 
Baguette & Round Diamond Markers, Day-Date, Sapphire Crystal, Screw Down 
Crown & Case Back, Diamond Bezel w/ 40 Round Diamonds, Bead Set, ATW 
2.50 Ct. (E-F/VS2-SI1), Watch Lugs that have 20 Round Diamonds, Bead Set, 
ATW 0.70 Ct. (E-F/VS2-SI1), w/ Diamond Link Bracelet w/ 15 Round Bezel Set 
Diamonds & 112 Round Bead Set Diamonds, ATW 11.80 Ct. (E-F/VS2-SI1), 
ATW Diamonds 15.00 Ct., Ref# 18946, S/N: A657881, circa 1999, ATW 174.6 
dwt

Antique Trading 
Corp  $      21,000.00 

256

Gold Coins: South African Krugerrands, 1 oz. Fine Gold, 1971 (1 EA), 1974 (1 
EA), 1975 (6 EA), 1976 (2 EA), 1978 (21 EA), 1979 (13 EA), 1980 (9 EA), 1981 
(4 EA), 1982 (11 EA), 1983 (3 EA), 1984 (9 EA), All Appear to be in Fine 
Condition, In 4 Plastic Coin Containers, Each Holding 20 Coins

Diamond Club 
Inc.  $    107,000.00 

233
Beckmann, 
Robert  $        1,100.00 

240 Philbert, Sean  $           275.00 



258

1970 Cessna 210K: S/N: 21059210, Tail #: N8210M, Single Continental Engine, 
Aircraft Total Time: 4741.0, Airframe in Good Condition w/ No Exterior Corrosion, 
Recent Paint Job & Modern Paint Scheme; Annual Maintenance Date: 07/2017, 
All Service Bulletins Were Completed at Time of Last Annual; Tires in Good 
Condition, Brakes in Good Condition, Exterior Paint is Good  White & Red w/ 
Gold Accent Stripe; Interior Condition  Good, Four Place Cabin Configuration 
(Pi/Co-Pi/Two Rear Seats); Cockpit Condition  Good, Panel Layout  Updated; 
Window Condition  Good; Engine  Continental IO-550-L Bonaire, Av Fuel, 
Recommended TBO: 1500, Time Since Overhaul: 1342.3 estimated; Hartzell 3-
Blade Propeller, TBO: 5 Years or 2000 Hours, TSO/NEW: 1342.3, HUB: 1342.3; 
Instrumentation  Full Panel, Dual Panel, Standard Configuration, Good 
Condition, IFR Equipped; Avionics  Garmin GMA-340 Audio Panel, Garmin GNS-
530 Nav/Com/GPS w/ Glidescope, Garmin GNS-430 Nav/Com/GPS w/ 
VOR/LOC, Garmin GTX-327 Transponder w/ Mode C, Cessna 400A Navomatic 
Autopi w/ Altitude Hold; Additional Equipment  Dual Yoke Controls, Stall Warning 
System, Rotating Beacon, Strobe Light, Taxi Lights, Navigation Lights; Pitot Heat N8210M LLC  $      83,000.00 

259

1978 Rockwell International 690B Commander, S/N: 114455, Tail #: N690WT, 
Twin Turbine  Dash 10, Two Garrett Turban Engines (618 Hours Since 
Overhaul), Aircraft Total Time: 5867.9, Cycles: 5886.0, Airframe in Good 
Condition, Newer Paint Scheme w/ Tan Leather Seats in Cabin, Annual 
Maintenance Date: 2013, Center Fresh Prop Overhauls  January 2013, Fresh 
Landing Gear Overhaul  2013, New Pi Side Windshield  October 2013, New 
Weight & Balance  August 25, 2012 (7,190 Empty Weight), New Batteries  
February 2014, Clean 36 Month Wing Spar  Complied With September 2013; All 
Service Bulletins Were Completed at Time of Last Annual; Tires in Good 
Condition, Anti-Skid Brakes in Fair Condition, Paint Scheme in Split Design  
Ming Blue Upper, Matterhorn White Lower w/ Platinum Trim, Good Condition, 
New June 2012; Interior Condition  Good, 7 Place Cabin Configuration (Pi/Co-
Pi/8 Cabin Seating; Cockpit Condition  Good, Panel Layout  Factory; Window 
Condition  Good, All Clear w/ Some Scratches and/or Other Blemishes, 
Instrument Glass is Clear but Shows Evidence of Scratching to the Sun Glare 
Coating; Engines  Garrett TPE-331-10W, Jet-A Fuel, Time Since Last Overhaul  
621.1 TSO (Left & Right), MPI  2100, Engine Fire Detection & Fire Bottles, Wood 
Ward Fuel Controllers 618; Instrumentation  Full Panel, Dual Panel, Standard 
Configuration, Good Condition, IFR Equipped; Avionics  Garmin G600 w/ 
GAD43, Dual Garmin GTN-750s WAAS w/ Chart View on One, Garmin GTX-33 
w/ ES Transponder & GTX-32 Transponder Remote, Garmin GMS-35 Remote 
Audio Panel, GDL-69A, KFC-300 Autopi w/ Altitude Pre-Select, Honeywell 
Bendix KGP-560 EGPWS (Terrain Awareness Warning System), RDR-2000 
Displays on G600 MFD, WX-500 Stormscope Displays on GTN-750, Collins ALT-
50 Radar Altimeter, KDF-805 w/ RMI, Collins DME-40, Ryan Traffic System, 
Davtron 811B Digital Clock w/ New Battery, Co-Pi Instruments w/ HIS; Additional 
Equipment  Dual Stick Controls, Stall Warning System, Stick Shaker, Rotating 
Beacon, Strobe Light, Taxi Lights, Navigation Lights, Long Range Fuel, Single 
Point Refuel, Toilet & Cabinetry; De-Icing System, Ice Lights, Prop Heat De-Ice, 
Windshield De-Ice, Windshield Wipers, Heated Windshield, Pitot Heat; 
Additional Equipment  Potty Seat w/ Arm Rests (Like a Mini Couch), Freon Air 
Conditioning, Cleveland Wheels & Brakes, Aerodyne Winglets, Supreme 
Commander Conversion 2008, Extended Baggage Compartment (Double 
Normal Size); Aircraft Currently Out of Check PC Rental LLC  $    290,000.00 



260

1989 SPORT-CRAFT FISHMASTER 242 CENTER CONSOLE OPEN 
FISHERMAN: Length: 24'-02", Breadth: 8'-0", Draft: Unknown, Fiberglass 
construction, General deck layout is raised anchor/rope locker, forward deck w/ 
center hinged cover for a recessed fish box, center console, black canvas Bimini 
top, convertible helm seat/leaning post, aft deck, center hinged fuel tank access 
cover, forward hinged transom access panel, top transom boxes, aluminum 
transom engine bracket & port boarding ladder fastened to engine bracket, 
Fishing gear consists of rod racks recessed on both sides of the cockpit, & rod 
holders fitted on the helm seat backrest & recessed into the gunwale rail on both 
sides, equipped w/ Ritchie magnetic compass, Instrumentation, Engine control, 
ICOM IC-M302 VHF radiotelephone, Boss ME1306UA AM/FM receiver, Boss 
speakers, Danforth anchor w/ attached line rode, Exterior - Hull revealed well 
painted bottom & dull topside hull, Cockpit - Numerous fastener holes on bow & 
starboard gunwale rail, damaged hinges on the center forward fish box cover, 
fastener holes in the deck below the helm seat, lightly soiled deck, lightly soiled 
& torn helm seat vinyl upholstery, Twin 2000 Evinrude/OMC gasoline outboards, 
V6, M/N: E250FCXSIF (P)/ E250FPXSIF (S), S/N: 04934635 (P)/ 04931285 (S), 
Rated @ 250HP @ 5500 RPM, Fitted w/ electric start, alternator, power tilt/trim, 
Sea Star single hydraulic steering, fuel injection & 3-blade propellers, port 
engine condition is good - paint is heavily scratched on the skegs, starboard 
engine was submerged in salt water - condition unknown, HIN: SCR39047B989 
VESSEL REPORTED TO HAVE BEEN PARTIALLY SUBMERGED WHILE 
UNDER TOW.

Miami Trucks & 
Equipment  $        1,500.00 

1993 SEA RAY 250 EXPRESS CRUISER VESSEL: Length: 26', Breadth: 8'-06", 
Draft: 3', Fiberglass construction, General deck layout is an integral bow pulpit, 
rope locker, forward deck, trunk cabin top, port dinette, starboard helm, cockpit, 
maroon Bimini top stowed in cockpit, center aft engine compartment cover, 
starboard transom gate, integral swim platform & port boarding ladder, cuddy 
cabin layout is forward rope locker access door, vee berth, three overhead 
hatches, port galley & starboard head, equipped w/ Bennett trim tabs, Ritchie 
magnetic compass, instrumentation, Quicksilver engine control, Teleflex 
steering, Cobra Marine GSC VHF radiotelephone, Norcold TEK II refrigerator, 
Sony CDX-GT 10M AM/FM CD player, Dual cabin speakers, Sony cockpit 
speakers, Danforth anchor w/ attached line rode, Exterior - Hull revealed lightly 
damaged bottom paint & dull soiled & streaked topside, Cockpit - missing dinette 
aft bench seat backrest, dinette aft bench seat cushion removed & floating in 
cabin, vinyl upholstery black mold stained on helm seat, dinette seats & engine 
compartment cover, sponge rubber trim around instrument panel heavily cracked 
& deteriorated, dashboard & instrument panel loose & unfastened, Lowrance 
3500 depth finder missing from instrument panel, port side cover panel above 
dinette & starboard side cover panel aft of helm seat loose & adrift due to rotten 
wood backing boards, engine compartment cover w/ plant growth on bottom 
ticking, rust stained deck at aft corner drain scuppers attributed to rusty water 
leaking from engine compartment, missing transom lower access panels, Cabin - 
light stains on the ch hull liner below port & starboard aft portlights, light stains 
on ch side rail cushion above berth on both sides, missing grilles on both 
speakers, approximately 6" of standing water in cabin & damage to the carpet & 
all gear, if any, stowed in lower cabinetry or below vee berth, Mercruiser 7.5 
Bravo gasoline inboard/outboard, V8, S/N: 0D842211, 270HP @ 4800 RPM, 
Fitted w/ electric start, alternator, hydraulic steering pump, exhaust risers & 3-
blade propeller, Mercury outdrive (S/N: 0D791483, Poor Condition, Engine is 
submerged in water up to valve covers & rusty water is bleeding from exhaust 
manifolds & leaking into aft cockpit deck, skeg is missing from outdrive unit, HIN: 
SERA0058G293
2008 EZ LOADER ALUMINUM TRAILER: VIN: 1ZEVAEVH48A006806 Molina, Rene  $        2,000.00 261



262

1985 Stamas Yachts Stamas 24 Open Fisherman: Length: 25'-03", Breadth: 8'-
00", Draft: 2'-04", fiberglass construction, General deck layout is a fiberglass 
pulpit w/ an anchor roller chock, rope locker, forward deck, lounge seats, cabin 
top, helm, aluminum framed black canvas top, large open cockpit, 3 center 
recessed storage compartments, black canvas Bimini top above the cockpit, 
open transom, wood dive platform & port boarding ladder, Cabin layout is w/ a 
rope locker access door, vee berth w/ storage below, forward portlight & cabin 
entrance door, Fishing gear consists of rod holders fitted on the aft aluminum 
framework & recessed into the gunwale rail, 2005 Yamaha Motor Co., Ltd. 
gasoline O/B engine, V6, raw water cooled, M/N: LZ200TXRD, S/N: 1002807, 
rated at 200HP @ 5500 RPM, engine fitted w/ electric start, alternator, power 
tilt/trim, single cylinder hydraulic steering, fuel injection & Michigan Wheel Apollo 
XHS 3-blade propeller, engine is mounted on an aluminum transom engine 
bracket, Equipment includes: Ritchie magnetic compass, Yamaha 
instrumentation, Engine control, Plow anchor w/ attached chain pendant & line 
rode, Electric anchor windlass, Sony DSX-M508T AM/FM radio, Sony speakers 
(2), Maxxima speakers (2), Exterior hull has heavily deteriorated & peeling 
bottom paint & lightly scratched white painted topside hull, wood dive platform is 
well varnished, cockpit & deck has a black painted windshield, modified console 
& lightly soiled deck, console & gunwale rail, cuddy cabin has loose boat gear & 
black painted portlights, HIN: STA24712J485 Molina, Rene  $           500.00 

264

1985 Wellcraft Marine Scarab Sport Center Console Open Fisherman: Length - 
29'-06", Breadth 8'-00", Draft: Unknown, fiberglass construction, General deck 
layout is a rope locker, cuddy cabin, forward deck w/ bench seats in both 
corners, center console w/ a forward bench seat, helm seat, aft deck w/ a bilge 
access hatch, transom w/ forward hinged access doors & aluminum engine 
bracket w/ an attached port boarding ladder, starboard door provides access into 
the console & a blue canvas Bimini top is stowed on the aft deck, fishing gear 
consists of rod holders fitted on the helm seat backrest & recessed into the 
gunwale rail, Twin 2000 Mercury Marine gasoline O/B, V6, raw water cooled, 
M/N: 225CXXL (P)/225XXL (S), S/N: OT390316 (P)/OT363909 (S), rated at 
225HP @ 5750 RPM, engines fitted w/ electric start, alternator, power tilt/trim, 
Sea Star single cylinder hydraulic steering & a port Mercury Marine Mirage Plus 
3-blade propeller, port skeg has a 2" x 2" chip & the cowls & upper units have 
been painted black, Equipment includes: Danforth Constellation magnetic 
compass, Mercury engine control, Faria instrumentation, Igloo cooler, plastic 
gasoline container, Exterior has 4' of damaged gelcoat on the keel commencing 
8' aft of stern & moderately soil streaked topside hull, deck & cockpit have a top 
hatch into the rope locker, bare & unfurnished cuddy cabin, missing cabin 
entrance door & hatch, 10" diameter speaker holes (2) in the corner bench 
seats, 6" diameter speaker holes (2) on both sides of the console, missing 
recessed rod racks, moderately mold stained helm seat vinyl upholstery & 
heavily torn Bimini top canvas, HIN: FLZAJ590F285 (assigned by State of 
Florida) Molina, Rene  $        3,000.00 
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1983 THUNDERBIRD FORMULA F-272 LS SPORT CRUISER: Length: 27'02", 
Breadth: 8'-00", Draft: 3'-00", fiberglass construction, General deck layout is a 
cabin top, cabin, center hatch, port passenger seat, starboard helm seat, brown 
canvas Bimini top above the helm, recessed center, midship & aft storage 
compartments, open aft bilge well, port & starboard bilge access covers, 
transom bench seat & open transom, Cabin layout is w/ a forward vee berth 
cabin, aft salon w/ U-configuration & cabin entrance door & hatch, Fishing gear 
consists of rod holders recessed into gunwale rail, Twin 1997 Mercury Marine 
gasoline outboards, V6, raw water cooled, M/N: Not visible (P)/ 250XL EFI (S), 
S/N: Not visible (P)/ OG487418 (S), Rated @ 250HP @ 5800RPM, Fitted w/ 
electric start, alternator, power tilt/trim, Sea Star dual cylinder hydraulic steering, 
fuel injection, Quicksilver Mirage Plus & Rapture 3-blade propellers & Parker fuel 
filter/water separator, fair condition, engines have been painted white, port 
engine planning fin is chipped 3" x 4" area & steering in inoperative, engines are 
mounted on individual transom engine brackets; Equipment includes Dual 
cylinder Bennett trim tabs, Faria instrumentation, Engine control, Danforth 
anchor, Spare propeller, West Marine speakers; Exterior hull - clean bottom, 7' 
horizontal scratch on the port black topside stripe, deep 3" x 3" gouge in the bow 
stem & 12" x 36" area of numerous small chips in the starboard gelcoat below 
the forward portlight, Cabin - heavily soiled salon ch mattress upholstery, 3"-4" of 
standing water & one water soaked vee berth mattress, cockpit & deck - missing 
bow cleat, missing helm seat backrest cushion, missing center aft deck panel 
above the bilge well, bilge well littered w/ debris & starboard aft deck fractured 
and holed 2' x 2' area around the starboard bilge hatch, appears vessel was 
originally fitted w/ 2 inboard/outboard engines which were removed at an 
unknown time, HIN: TNRD4422M83C

Miami Trucks & 
Equipment  $        1,500.00 
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1983 TIARA CONTINENTAL 3100 OPEN SPORT FISHERMAN: Length: 33'-00", 
Breadth: 12'-00", Draft: 2'-09", fiberglass construction, General deck layout is an 
integral bow pulpit w/ an anchor roller chock, rope locker, forward deck, cabin 
top, helm & console, cockpit, eisenglass enclosure, aluminum framed tuna tower 
w/ vinyl upper & lower soft tops, hinged engine compartment hatches, aft 
lazarette hatch, transom, fiberglass dive platform & center boarding ladder; 
interior layout is w/ full berth forward cabin w/ storage below, overhead hatch, 
port galley, salon w/ overhead hatches, starboard convertible settee w/ storage 
below, port aft head w/ a marine toilet & personal shower; fishing gear consists 
of dual spreader retractable aluminum outrigger poles, rod holders fitted on aft 
end of lower soft top, tower legs, cockpit stand & recessed into the gunwale rail, 
Twin Crusader 350 gasoline inboards, V8, freshwater cooled, S/N: not visible, 
rated @ 350HP @ 4400RPM, fitted w/ electric start, alternator, exhaust risers, 
heat exchanger & carburetor flame arresters, also fitted are marine gears, M/N & 
S/N: not visible, fair condition, engines are heavily rusted at random areas such 
as the top of the block & heat exchanger mounting brackets & plates, engine 
meters: 855 hours (P) & 905 hours (S); equipment includes Ritchie Powerdamp 
Plus (cockpit) & Powerdamp (tower) magnetic compass, Instrumentation, Engine 
control, Uniden UM380 VHF radiotelephone, Sony CDX-M30 MP3 player, 
Scosche speakers, Delta plow anchor w/ attached chain pendant & line rode, 
Nilsson electric anchor windlass, West Bend microwave, Kenyon 2 burner 
ceramic top electric range, Frigidaire refrigerator, Hynautic single cylinder 
hydraulic steering; Exterior - heavily torn eisenglass zipper window; Interior - 
removed top panel of the screw fastened mattress platform, 30" x 20" section of 
missing wood cabin sole, 18" x 6" section of missing wood salon sole, removed 
wood settee vent, partially removed built-in refrigerator & crazed port overhead 
hatch, HIN: SSUT1202M83G Hojara, Lisa  $        5,200.00 
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1989 Grady-White Marlin 28 Sportfisherman: Length: 28'-00", Breadth: 10'-07", 
Draft: 1'-06", Fiberglass, General deck layout - fiberglass bow pulpit w/ an 
anchor roller chock, rope locker, cabin top, walking decks on both sides, helm, 
port passenger & starboard helm chairs, cockpit, transom w/ 2 forward access 
doors, port box, center baitwell, starboard transom door, integral swim platform, 
engine well & port boarding ladder; Cabin layout - forward rope locker door, vee 
berth, port galley, center overhead hatch, starboard head, aft lounge & louvered 
wood entrance door; raised forward cockpit covered by an aluminum framed 
hardtop & enclosed w/ eisenglass; fishing hear consists of rod racks recessed  
on both sides, rod holders fitted on aft end of the hardtop & recessed into the 
gunwale rails; Engines - Twin Yamaha gasoline O/B, V6, M/N & S/N not visible, 
rated 250HP @ 5000RPM, fitted w/ electric start, alternator, power tilt/trim, dual 
cylinder hydraulic steering, fuel injection & 3-blade propellers, mid-unit paint has 
faded, port skeg is lightly chipped, right pump casing on port engine corroded & 
mounting brackets covered w/ marine growth; Equipment includes Bennett trim 
tabs, Ritchie Powerdamp magnetic compass, Yamaha Instrumentation, Yamaha 
704 engine control, Uniden OT-206 depth sounder/alarm, Jensen MWR100 
stereo control, Origo 2500 single burner alcohol range, Isotherm refrigerator, 
Marlin electric windlass, Plow anchor w/ attached chain pendant; Exterior hull - 
deteriorated bottom paint, damaged starboard trim tab piston rod, aft end below 
the swim platform covered w/ thick marine growth, 8" x 12" area of fractured 
topside hull at midship; Cockpit - damaged boarding ladder hand grab, dry wood 
trim, missing wood trim at end of starboard rod rack, very good wood trim 
around console & cabin entrance door; Cabin - water stained ch upholstery on 
vee berth side rails & removed deck panels in aft lounge, HIN: NTLEA234C989 Molina, Rene  $        6,400.00 
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2003 Sea Fox Walkaround 230 Cuddy Cabin: Length: 23'-00", Breadth:8'-06", 
Draft: 1'-03", Fiberglass, General deck layout - an integral bow pulpit w/ an 
anchor roller chock, rope locker, forward deck, cabin top, walking decks on both 
sides, starboard helm, port passenger & starboard helm chairs set on storage 
compartments, cockpit, transom w/ a port gate, top center fish box & top 
starboard baitwell, integral dive platform, engine well, port, center, & starboard 
access covers on the dive platform & port boarding ladder; Cuddy cabin layout - 
center round glass overhead hatch, vee berth, & folding plastic entrance door; 
Fishing gear consists of rod holders recessed into gunwale rail; Engine: 2005 
Mercury Marine gasoline O/B, M/N: 200CXLS WB, S/N: 1B173676, Rated 
200HP @ 5600 RPM, V6 Cylinder, Raw Water Cooled, fitted w/ electric start, 
alternator, power tilt/trim, single cylinder hydraulic steering & removed propeller, 
engine cowl heavily scratched, lower unit lightly covered w/ marine growth, skeg 
slightly bent & tiller arm bolt heads heavily rusted; Equipment: Lenco Marine Inc. 
trim tabs, Ritchie Powerdamp magnetic compass, Engine control (missing 
cover), Faria & Mercury instrumentation, Danforth anchor w/attached chain 
pendant & line rode, Dual speaker (1); Missing items: Starboard bow light fixture, 
Rope locker pipe cover, Helm side cover panel, Starboard 6" dia. speaker (hole), 
Starboard 10" dia. speaker (hole), Starboard gunwale rail recessed rod holder 
(hole), Cockpit port hull liner side cover panel, Port & centered dive platform 
access covers & transom gate locking bolt: Exterior hull - Heavily deteriorated 
bottom paint, previous 4" dia. fiberglass topside repair 8ft forward of transom, 1ft 
x 3ft area of fractured gunwale rail fiberglass at the port aft corner, 1ft x 4ft area 
of black marred starboard topside forward of midship & scum line on both sides; 
Cuddy cabin - heavily stained & peeling ch hull & head liner, cabin littered w/ 
debris & boat gear; Cockpit - 6" fracture on bottom of bow pulpit, bent & kinked 
pulpit handrail, heavily mold stained passenger & helm chair vinyl upholstery & 
fractured port passenger chair storage compartment access cover, HIN: 
LYGHA226A303 Matt, Dennette  $        2,000.00 
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1987 SUTPHEN MARINE RUM-RUNNER 260 RUNABOUT VESSEL:  Length: 
25'-06", Breadth: 8', Unknown Draft, Fiberglass construction, General deck 
layout is a cuddy cabin, starboard helm & seat, open cockpit, transom bench 
seat w/ storage below, hinged transom access cover & aluminum engine 
bracket, Cuddy cabin layout is open rope locker, vee berth platform w/ aft hinged 
storage access cover, bench seats on both sides, two overhead hatches & cabin 
entrance, Space below vee berth is divided into enclosed forward space w/ no 
access cover or inspection hole & aft accessible storage compartment, equipped 
w/ trim tabs, Yamaha 704 engine control, Yamaha instrumentation, Danforth 
Corsair III High Speed magnetic compass, Pioneer speakers, JL Audio 
speakers, Exterior - clean & unpainted bottom, light checkerboard pattern on aft 
topside hull on both sides, 2' x 2' chipped area on port forward bottom above the 
keel, deeply chipped & gouged starboard forward bottom 4' x 5' area keel to 
chine & starboard topside 1-1/2' x 5' area chine to rail, forward keel 1/2' x 5' area 
on both sides of hull, Cockpit - missing passenger seat, fractured port 
windscreen glass pane, fractured deck extending 16" from starboard bottom 
corner of cabin door sill, damaged & holed Paneltronics electrical fuse & switch 
panel, heavily soiled helm & transom seat vinyl upholstery, numerous deck 
fastener holes in deck, Cuddy cabin - two 12" diameter speaker holes in forward 
bulkhead, missing entrance door, no headliner, hull liner or cushions, Twin 
Yamaha gasoline outboards, V6, M/N: L250GETO (P)/250GETO (S), S/N: 
1001087 (P)/1001670 (S), 250HP @ 5000 RPM, fair condition, engines fitted w/ 
electric start, alternator, power trim/tilt & SeaStar dual cylinder hydraulic 
steering, Port skeg is lightly bent, starboard skeg is chipped, starboard planning 
fin is chipped & missing a 3" x 3" piece of metal, right side pump cover on both 
engines is heavily rusted, propellers missing from both engines,  HIN: 
SUTRR722D787

Bradford, 
Gregory  $        2,000.00 
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1998 CENTURY 3000WA FISHERMAN: Length: 30'-11", Breadth: 9'-10", Draft: 
1'-08", General deck layout is an integral bow pulpit, rope locker, forward deck, 
trunk cabin top, walking decks on both sides, L-shaped riding seats, console 
fitted w/ sink & space for a toiler, leaning post helm, recessed fish boxes on both 
sides, aft deck, transom w/ forward port & center access doors, top port cutting 
board & sink, top center live baitwell, starboard transom gate, engine well & port 
boarding ladder, aluminum framed black canvas T-top above console, Cuddy 
cabin layout is vee berth, port sink & refrigerator, overhead hatch & cabin 
entrance, Fishing gear consists of rod racks recessed on both sides, rod holders 
fitted on aft end of the T-top frame, leaning post backrest & recessed into 
gunwale rail, Twin 1997 Yamaha gasoline outboards, V6, M/N: Not Visible (P)/ 
S250TXRV (S), S/N: Not Visible (P)/ 100438 (S), 250HP @ 5500 RPM, poor 
condition, propellers missing from both, engines fitted w/ Electric Start, 
Alternator, Power Tilt/Trim, Single Cylinder Hydraulic Steering & Fuel Injection, 
Port Engine Gear Casing is Leaking, Starboard Engine Right Side Oil Pump 
Cover is Corroded & the Skeg has a 1" X 1" Chip, Equipment: Ritchie Magnetic 
Compass, Yamaha 704 Engine Control, Yamaha Instrumentation, Standard 
Horizon Eclipse DSC VHF Radiotelephone, Lowrance LCX-IIIc HD Pter, Clarion 
M275 MP3 Radio & CD Player, Kicker Speakers, 6"(2), Kicker Speaker, 10" (1), 
Norcold Refrigerator, Fortress Danforth Anchor with attached Chain Pendant & 
Line Rode, Penn Reels Fathom-Master 620 Line Reel fastened to the Starboard 
Aft Gunwale Rail, Exterior - clean bottom w/ lightly deteriorated paint & light 
scuffed port topside hull, Deck - lightly soiled white vinyl seat upholstery, missing 
toilet in the console, crazed plexiglass windscreen & lightly soiled deck, Cuddy 
cabin - heavily soiled & stained vinyl headliner, hull liner & side liner, missing 
table post & soiled & moldy refrigerator, HIN: CEBO14ZML798. Molina, Rene  $        8,000.00 
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1994 DUSKY 256FC CUDDY CABIN:  Length: 25'-06", Breadth: 8'-0", Draft: 1'-
01", fiberglass construction, General deck layout is bow pulpit, cabin top, 
console, passenger & helm seats, cockpit, center forward hinged bilge access 
cover, large Igloo coolers secured to both sides, black canvas Bimini top folded 
on deck, port & starboard corner bench seats w/ storage below, aluminum 
transom engine bracket & port swimming platform w/ attached boarding ladder, 
Cabin layout is rope locker, vee berth w/ storage below, central overhead hatch, 
louvered entrance door & strut supported hatch, Fishing gear consists of rod 
racks recessed on both sides & rod holders recessed into gunwale rail, Exterior - 
Port & starboard broken windscreen glass panes, bent starboard windscreen 
frame & black stained vinyl seat cushions, Cuddy cabin - sporadic black stained 
overhead fiberglass & moderately soiled white vinyl mattress upholstery, Twin 
Evinrude gasoline outboards, V6, model & serial numbers not accessible, rated 
@ 150HP @ 5000RPM, fitted w/ electric start, alternator, power tilt/trim & Sea 
Star single hydraulic steering, poor condition, port engine cowl has 5 & starboard 
engine cowl has one bullet holes, meters indicated 624 hrs (p) & 690 hrs (S), 
HIN: DUS552231394

Miami Trucks & 
Equipment  $           500.00 
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1980 WELLCRAFT SUNCRUISER 310 SOFT TOP WEEKENDER: Length: 31' -
03", Breadth: 11'-06", Draft: 2'-11", Fiberglass Construction; General Deck 
Layout - Forward Deck, Cabin Top, Walking Decks on Both Sides, Starboard 
Helm, Port Passenger & Starboard Helm Seats, Cockpit w/ 3 Engine 
Compartment Hatches & One Center Aft Bilge Access Hatch, Transom, 
Fiberglass Dive Platform & Starboard Boarding Ladder, Aluminum Framed Black 
Vinyl Soft Top is Above the Helm & Forward Cockpit; Fishing Gear - Rod Holders 
Fitted on the Aft End of the Soft Top Frame; Cabin Layout - Rope Locker, Full 
Berth w/ Storage Below, Two Center Overhead Hatches, Port Dinette, Starboard 
Settee, Port Galley & Starboard Head w/ Marine Toilet; Equipment Includes 
Bennett Trim Tabs, Teleflex Instrumentation, Ultraflex Engine Control, Sea 
Ranger V50 DSC Submersible VHF Radiotelephone, Simpson Lawrence Anchor 
Windlass, Kenyon 406 2-Burner Alcohol Range, Sanyo Refrigerator, Frigidaire 
Room Air Conditioner, Sony Speakers, Danforth Anchor; Exterior - Hull Lightly 
Soil Streaked Topside Hull, Lightly Deteriorated Bottom Paint, Bottom Covered 
w/ Barnacle Growth, Heavy Barnacle Growth on the Trim Tabs & Rudders, & 
Heavily Damaged Plastic Engine Compartment Air Inlet Cover; Deck - Missing 
Magnetic Compass, Windshield Wiper Motor Covers Heavily Rusted, Removed 
& Adrift Air Conditioner, Stained & Torn White Vinyl Seat Upholstery, Heavily 
Damaged Port Side Storage Compartment, Damaged & Rotten Starboard Side 
Storage Compartment Wood Panels; Cabin - Heavily Soiled Ch Headliner, Black 
Painted Ch Hull Liner, Poorly Covered Vinyl Seat Upholstery & Crazed Aft 
Overhead Hatch; Engines - Mercury Marine Gasoline Inboard w/ Vee Drive, V8, 
Water Cooled, M/N & S/N Not Visible, Engine HP Unknown, Fitted w/ Electric 
Start, Alternator, Heat Exchanger, Carburetor Flame Arrester, & Exhaust Risers, 
Fitted w/ a Marine Gear, M/N & S/N Not Visible, Poor Condition, Engine 
Compartment is in Disarray, Bilges Contain Only Water, Engines & Gear Boxes 
Have Rust at Sporadic Areas of Exposed Steel, EverStart Batteries & Pro Sport 
Charger Appear to be Recent Installations, HIN: WELA4653M80E Hojara, Lisa  $           800.00 



1986 PRO-LINE PRO 28 WALKAROUND CUDDY CABIN: Length: 28'-00", 
Breadth: 10'-06", Draft: Unknown, Fiberglass Construction; General Deck Layout 
- Anchor Roller Chock Fitted on a Fiberglass Bow Pulpit, Anchor/Rope Locker, 
Forward Deck, Trunk Cabin Top, Walking Decks on Both Sides, Port Sink, 
Starboard Helm & Seat, Blue Canvas Bimini Top Above the Helm, Starboard Aft 
Facing Bench Seat, Cockpit, Center Recessed Storage Compartment, Center 
Aft Bilge Access Hatch, Transom w/ 3 Forward Access Panels, Transom w/ 2 
Top Access Covers Into Bait Well & Port Boarding Ladder; Cabin Layout - Vee 
Berth w/ Storage Below, Center Overhead Hatch, Port Aft Shelves & Starboard 
Aft Marine Head; Fishing Gear - Recessed Rod Racks & Rod Holders Recessed 
Into the Gunwale Rail; ; Equipment Includes Ritchie Magnetic Compass, 
Yamaha 705 Engine Control, Yamaha Instrumentation, Bennett Trim Tabs, ICOM 
IC-M59 VHF Radiotelephone, Dual MXD136BT Receiver, Kenwood Speakers, 
Oval Speakers, Danforth Anchor, Chain Pendant & Line Rode, Kenyon 2-Burner 
Alcohol Range (Poor Condition); Exterior - Hull Revealed Heavily Deteriorated 
Bottom Paint Covered w/ Marine Growth, Dull & Moderately Soiled Topside Hull, 
Evidence of Poorly Repaired Port Rubrail Retainer, 6' of Misaligned Starboard 
Rubrail Retainer & 4' of Loose Hanging Starboard Rubrail; Deck & Cockpit - Torn 
Helm & Bench Seat Vinyl Upholstery, Damaged/ Missing Starboard Window 
Glass, Missing Sink Faucet, Missing Wiper Blades, Fractured Center Aft Bilge 
Access Cover, Loose Handrail Fasteners, Missing Boarding Ladder Fasteners, 
Fractured Fiberglass Gunwale Rail at the 8th Port Handrail Stanchion & Port Aft 
Corner; Cabin - Stained Ch Headliner & Side Liner, Crazed Overhead Hatch & 
Heavily Soiled Deck HIN: PLC60032B686

Outboard Engine: 2005 Yamaha LF250TXRD, Port Side, S/N: 1000505, V6, 
Raw Water Cooled, Rated @ 250HP @ 5500RPM, Fitted w/ Electric Start, 
Alternator, Power Tilt/ Trim, Single Cylinder Hydraulic Steering, Four Stroke 
Cycle & Mount on Individual Aluminum Engine Brackets, Good Condition, 
Engine Brackets are Covered w/ Heavy Marine Growth & Port Engine is Missing 
1" x 2" & 4" x 4" Sections of the Planning Fin, Meter Indicated 1620 Hours (P)
Outboard Engine: 2005 Yamaha F250TXRD, Starboard Side, S/N: 1000167, V6, 
Raw Water Cooled, Rated @ 250HP @ 5500RPM, Fitted w/ Electric Start, 
Alternator, Power Tilt/ Trim, Single Cylinder Hydraulic Steering, Four Stroke 
Cycle & Mount on Individual Aluminum Engine Brackets, Good Condition, 
Engine Brackets are Covered w/ Heavy Marine Growth, Meter Indicated 1481 
Hours274 Molina, Rene  $        4,000.00 



1999 SEAGULL NAUTICO CENTER CONSOLE CATAMARAN: Length: 19'-06", 
Breadth: 8'-06", Draft: Unknown, Fiberglass Construction; General Layout - 
Rope Locker, Forward Deck, Bench Seat & Storage Below, Center Console w/ 
Aft Deck Doors, Helm & Passenger Seats w/ Storage Below, Aft Deck, Transom 
w/ Port & Starboard Battery Compartments, Center Transom Gate & Engine 
Well; Fishing Gear - Recessed Rod Racks & Rod Holders Fitted Into the 
Gunwale Rail & on the Aft End of the T-Top Frame, Aluminum Framed Blue 
Canvas T-Top is Above the Center Console & an Eisenglass Screen Partially 
Encloses the Forward End & Sides of the Center Console & Seats; Twin Suzuki 
Gasoline Outboards, 4 Cyl, Raw Water Cooled, M/N: DF90A (P/S), S/N: 413470 
(P)/ 510172 (S), Rated @ 90HP @ 5500RPM, Fitted w/ Electric Start, Alternator, 
Power Tilt/ Trim, Single Cylinder Hydraulic Steering, Fuel Injection & Four Stroke 
Cycle, Good Condition, Engine Mounts are Covered w/ Heavy Marine Growth, 
Meters Indicated 1173 Hours (P) & 1276 Hours (S); Equipment Includes Ritchie 
Magnetic Compass, Suzuki Engine Control, Suzuki Instrumentation, CD Player 
(Front Face is Missing), Dual Speakers; Exterior - Hull has Heavily Deteriorated 
Bottom Paint Covered w/ Marine Growth, Dull & Heavily Soiled Topside Hull; 
Cockpit - Heavily Soiled & Torn Vinyl Upholstery, Missing Battery Compartment 
Cover Panels & Damaged Bookshelf Speaker in the Console, HIN: 
SBHT2058B999

Outboard Engine: Suzuki DF90A, 4 Cyl, Raw Water Cooled, Port Side, S/N: 
413470, Rated @ 90HP @ 5500RPM, Fitted w/ Electric Start, Alternator, Power 
Tilt/ Trim, Single Cylinder Hydraulic Steering, Fuel Injection & Four Stroke Cycle, 
Good Condition, Engine Mounts are Covered w/ Heavy Marine Growth, Meter 
Indicated 1173 Hours

Outboard Engine: Suzuki DF90A, 4 Cyl, Raw Water Cooled, Starboard Side, 
S/N: 510172, Rated @ 90HP @ 5500RPM, Fitted w/ Electric Start, Alternator, 
Power Tilt/ Trim, Single Cylinder Hydraulic Steering, Fuel Injection & Four Stroke 
Cycle, Good Condition, Engine Mounts are Covered w/ Heavy Marine Growth, 
Meter Indicated 1276 Hours
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1987 WELLCRAFT SCARAB SPORT CENTER CONSOLE: Length: 29'-06", 
Breadth: 8'-00", Draft: 2'-00", fiberglass construction, General layout is rope 
locker, cuddy cabin, forward deck w/ bench seats in both corners, recessed 
center fish box, center console w/ a forward bench seat & storage below, helm 
seat, aft deck w/ recessed storage compartments on both sides, transom bench 
seat, open transom & port boarding ladder, heavily constructed black canvas 
aluminum framed T-top is above the console, fishing gear consists of rod racks 
recessed on both sides & rod holders fitted on the helm seat backrest & on the 
aft end of the T-top frame; Twin 2006 Yamaha gasoline O/B, V6, raw water 
cooled, M/N: F250TXR (P)/F250TXR (S), S/N: 1024328 (P)/1020116 (S), Rated 
@ 250HP @ 5500RPM, fitted w/ alternator, electric start, power tilt/trim, single 
cylinder hydraulic steering, four stroke cycle & Yamaha Saltwater Series II 3-
blade propellers, good condition, lower units are salt stained & engines are 
mounted on aluminum transom engine bracket; equipment includes Bennett trim 
tabs, Ritchie Powerdamp Plus magnetic compass, Yamaha instrumentation, 
Yamaha 704 engine control, speakers, Fusion MS-RA200, Quicksilver Laser II 3-
blade propellers; exterior hull - lightly scratched bottom paint, black painted 
topside hull w/ 12' x 2' port aft area of rough textured topside & starboard topside 
paint moderately scratched forward of midship; cuddy cabin - missing headliner 
fabric, poorly applied hull fabric, delaminated bottom tabbing, missing entrance 
hatch, missing entrance door & missing door jamb; cockpit - missing center 
console bench seat cushion, missing port console access cover canvas, 5" 
diameter hole in the port aft hull liner, missing transom cover panel & moderately 
soiled helm & bench seat vinyl upholstery; HIN: WELP2831L687 Mustelier, Ali  $      14,000.00 

275 Custom Marine  $        4,000.00 



2000 MAKO 293 WALKAROUND CABIN: Length: 29'-03", Breadth: 9'-06", Draft: 
1'-07", fiberglass construction, General deck layout is a fiberglass bow pulpit w/ 
an anchor roller chock, cabin top w/ a forward bench seat, walking decks, raised 
forward cockpit partially enclosed w/ eisenglass, aluminum framed hardtop, 
starboard console, port passenger & starboard helm seats mounted on lockers, 
aft cockpit, port & starboard steps w/ storage below, port & starboard recessed 
storage compartments, folding transom bench seat, forward transom access 
doors, transom fitted w/ port sink, center baitwell & starboard gate, integral swim 
platform & starboard boarding ladder; Cabin layout is vee berth w/ storage 
below, convertible table, center overhead hatch, port galley, starboard head, aft 
cabin, windows on both sides, entrance door & sliding entrance hatch; Fishing 
gear consists of recessed rod racks on both sides, outrigger sockets, & rod 
holders fitted on the aluminum frame & recessed into the gunwale rail, dive tank 
rack fitted on the swim platform; Twin Yamaha gasoline outboards, V6, raw 
water cooled, M/N: Not visible (P)/ F250TXRD (S), S/N: Not visible (P)/ 1002761 
(S), Rated @ 250HP @ 5500RPM, fitted w/ electric start, alternator, power 
tilt/trim, SeaStar dual cylinder hydraulic steering, 4-stroke cycle, both skegs are 
moderately bent to starboard & starboard engine cowl has unknown & suspect 
yellow stains on both sides, port engine appears good; Equipment: Bennett trim 
tabs, Ritchie magnetic compass, Yamaha 704 engine control, Yamaha 
instrumentation, ICOM IC-M504 VHF radiotelephone, Garmin GHC10, Clarion 
CMD5 AM/FM CD player, Pioneer speakers, Marine Air Systems air 
conditioning, Coleman 120 quart cooler, Lewmar electric anchor windlass, 
refrigerator; Exterior hull - clean & unpainted bottom, glossy topside gelcoat w/ 
light scratches on starboard topside; Deck & cockpit - unfastened running light 
fixture, torn zippers on the eisenglass enclosure & lightly black stained helm seat 
vinyl upholstery; Cabin - missing entrance step, damaged & soiled refrigerator, 
rusted stainless steel sink, black stained vinyl side liner & soiled & stained ch 
mattress upholstery, HIN: MRK0156NH900
2003 CARIBBEAN TRAILER: 30'  VIN: 5LJBB263X3M260005
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2001 JDJ CONTENDER MOTORBOAT: Length: 28', Twin Mercury Outboards, 
M/N: 200/175, S/N: Not Visible/1B290370, Clarion Radio, GPSmap 5215, HIN: 
JDJ25266A001, w/ CAMP OUT INC.TRAILER Henner, Shane  $      43,500.00 

278 Mustelier, Ali  $      15,000.00 
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1981 HUNTER MARINE CO. 54 SLOOP RIGGED SAILING YACHT: Length: 53'-
10", Breadth: 11'-04", Draft: 6'-0", Fiberglass construction, General deck layout is 
anchor roller chock, rope locker, trunk cabin top, forward smoked plexiglass 
hatch, Selden aluminum two spreader mast, spar, sliding skylight, aluminum 
framed black canvas doghouse, black canvas Bimini top, cockpit, center 
recessed storage box, helm, side & transom bench seats, storage below the 
transom seats, aluminum arch, integral dive platform & center boarding ladder, 
Cabin layout is fore peak void, full vee berth cabin, port shower, starboard vanity, 
salon w/ bench seats on both sides, port galley, center engine compartment, 
starboard head & vanity, port aft navigation center, starboard quarter berth, 
sliding entrance hatch & cover boards, & lazarette, Equipped w/ Ritchie 
Powerdamp magnetic compass, Raymarine ST60 wind indicator, Raymarine 
ST60+ depth indicator & alarm, Raymarine ST8002 Smart Pi autopi, Standard 
Horizon GX2150 VHF radiotelephone, Edson International steering, Fusion 
speakers, Genius 1000 electric anchor windlass, Plow anchor w/ attached chain 
pendant & 3/4" line rode, Fortress Danforth anchor, Furlex 304S roller furling jib, 
assorted Barient & Lewmar winches, Stainless steel standing rigging, Running 
rigging, blacks, rope & travelers, Alcohol 3-burner gimbaled range & oven, 
Interior - remodeling & carpentry work were in progress as evidenced by the 
following missing items: forward bulkhead, cabin starboard side cover panel, 
cabin entrance door, salon table, engine compartment cover, navigation center, 
starboard head door, starboard quarter berth side cover panel, cushions, 
mattresses & upholstery, Exterior - wood trim is dry & weathered, mainsail cover 
is missing, 2015 Yanmar inboard diesel, 4 Cyl, M/N: 4JH57, S/N: E10296, Rated 
# 41.9KW @ 3000RPM, Fitted w/ electric start, alternator & Racor model 500FQ 
fuel filter/water separator, also fitted is a marine gear, model/serial number not 
visible, Engine & Gear condition appear to be good w/ no trace of fuel, water or 
oil leakage, HIN: HUN64006M81J (not visible) Custom Marine  $      11,000.00 


